

每3天1女性丧命 法强力反家暴

全法15万民众上街游行：“拒绝更多杀害”

11月25日是联合国设立的“国际消除对妇女暴力日”，虽然法国和德国在推动女性权利方面走在前列，但家庭暴力发生率也在欧洲“名列前茅”。今年以来，法国至少有115名女性被她们的伴侣或前任伴侣杀害，2018年德国有11.4万名女性成为家庭暴力受害者，这一现象引发广泛关注。

法国总理菲利普25日宣布推出强力反家暴措施，包括对家暴加害人施以心理治疗、在刑法中引进受害人遭受“精神控制”的概念、加强家暴受害者求救电话专线3919的运作等。总理希望这些措施引起“电击”效应，以遏止家暴祸害。

在此之前，全法有15万民众上街游行，抗议对女性使用家庭暴力。11月23日，巴黎10万人走上街头，呼吁终结对妇女使用家庭暴力与性暴力。许多民众高举代表女性权益的紫色标语，标语上写着，“拒绝更多杀害”“女性正在走上街头，施暴者你们完了！”等，



手，意味着近年来法国平均每三天都会有一名女性死于家庭暴力。分析人士认为，警方对家暴的投诉反应不力，今年被杀的许多妇女生前都曾向警方寻求帮助。

另据报道，德国联邦家庭、老年人、妇女和青年事务部部长弗朗齐丝卡·吉费25日说，2018年德国有122名女性死于家庭暴力。

吉费表示，德国每小时就有至少1名女性遭受来自伴侣的肢体暴力，全年共有11.4万名德国女性遭受家庭暴力，或受到来自伴侣和前任伴侣的威胁、跟踪与胁迫。吉费说，必须确保尽早发现针对女性的暴力行为。她强调，遭受家庭暴力的女性都有权进入女性庇护所，但目前女性庇护所容纳能力不足。目前德国全国仅有350个女性庇护所。

德国联邦家庭、老年人、妇女和青年事务部25日宣布，德国政府在未来4年内将投资1.2亿欧元为女性庇护所扩容并增加家庭暴力咨询中心。

麦芒

德国著名珍宝馆遭窃

至少10件名贵珠宝被偷
损失或达数亿欧元



德国东部萨克森州首府德累斯顿25日发生了一起令人震惊的盗窃案：以收藏欧洲珍宝闻名的绿穹珍宝馆凌晨失窃，藏品损失或高达数亿欧元。德累斯顿市刑警负责人沃克·朗格表示，至少有两人参与盗窃行动。按照德国媒体的说法，这是二战以来最大的珠宝盗窃案。

盗贼黎明下手

作为欧洲历史最悠久的博物馆之一，“绿穹珍宝馆”多年来的平静在昨天黎明时刻被打破。

按照德国媒体还原的“案情”，先是珍宝馆附近的配电箱突发大火，博物馆的警报随后被激活，整个区域陷入了黑暗。尽管停电，但监控摄像机拍到了两名男性闯入者的镜头。两名盗贼在破坏珍宝馆临街窗户的防护栏后破窗而入，用一把斧子敲碎了陈列用的玻璃橱窗，实施盗窃。

警方报告显示，整个作案过程仅持续数分钟，盗贼驾驶一辆奥迪A6轿车逃离现场，此后该车被遗弃在一间地下车库，并被纵火焚毁。警方认为，此案不排除还有多名同伙。

警方通报称，至少有10件名贵珠宝遭窃。其中，属于珍宝馆创始人、被称为18世纪“无价之宝”的三套钻石收藏遭窃，尤其令人关注，因为那被视为整个馆藏中最名贵的部分之一，盗

窃案造成的损失可能高达数亿欧元。

珍品或遭拆分

专家分析，作案者的动机也许与近日19世纪爱尔兰大文豪王尔德的一只金戒指被荷兰“艺术侦探”在黑市发现的新闻有关。盗贼或将偷得的藏品在黑市售卖。但更糟糕的情况是，如果盗贼是惯犯，将有可能把藏品分拆、融化金银、取出钻石，再单独售卖。

萨克森州州长米歇尔·克里斯默对珍宝馆遭窃一事表示极为痛心：“他们偷盗的不只是国宝级的珍贵艺术品，而是我们萨克森州的心！没有它们，就无法理解这个国家的历史，不能理解萨克森的历史。”

绿穹珍宝馆是德累斯顿王宫的一部分，始建于18世纪。因一些房间装饰着孔雀石绿色油漆而得名。自1724年向公众开放以来，一直吸引着游客。珍宝馆在二战期间曾遭严重破坏，此后成功修复并于2006年重新开放。

目前珍宝馆大约有4000件藏品，

包括欧洲最古老和珍贵的部分珍宝。分为古绿穹珍宝馆和新绿穹珍宝馆，前者陈列有3000件由能工巧匠精心打造的珠宝和金器、琥珀、象牙、宝石器皿以及艺术价值极高的青铜雕像，后者则展出绿穹的镇馆之宝、德累斯顿宫廷珠宝匠丁零格作品“大莫卧儿王室内府”和“金咖啡器皿”以及“德累斯顿绿钻”等。珍宝馆价值最高的藏品，是一枚绿色钻石，重41克拉，正在美国纽约大都会博物馆展出。

安保引发质疑

这样一个历史文化重地，通常安保措施严密。至少，这是多年来珍宝馆官方给出的说法。2010年，时任珍宝馆馆长马丁·罗斯曾信心满满地说，珍宝馆就和萨克斯堡一样安全。他介绍，馆内有武装的安全人员。平时游客看不到，一旦出现警报被触发的情况，他们会及时到场保护博物馆。如今，盗窃案引发公众对于珍宝馆安保的担忧。

首席记者 吴宇桢

温室气体浓度再创新高

保护气候储存二氧化碳 一头鲸鱼能顶几千棵树

本报特稿 世界气象组织25日发布《温室气体公报》，指出大气中温室气体浓度再创新高，温室气体水平持续增长已成长期趋势，未来将导致愈发严重的气候变化。

二氧化碳是主要的长效温室气体，可在大气中滞留数百年，在海洋中滞留的时间甚至更长。2018年，全球二氧化碳浓度达到407.8ppm(1ppm为百万分之一)，较2017年405.5ppm有所增长，是1750年工业化前水平的147%。此外，观测资料显示，甲烷和氧化亚氮的浓度也比过去十年高出很多。

本报特稿 据俄罗斯卫星网报道，生态学家发现，鲸鱼种群的复苏不仅对海洋生态系统很重要，对全球气候也很重要。

最新研究表明，这些哺乳动物能够储存大量的二氧化碳，每一头鲸鱼都相当于几千棵树。仅一头大鲸鱼(蓝鲸、格陵兰岛鲸、驼背鲸等种类)身体内就能储存约30吨的二氧化碳，一棵树一百年才能储存2.2吨。此外，鲸鱼将富含氮和铁的生物废物排到水中，促进浮游植物的生长，并且有益于吸收二氧化碳。

新款套装像纳粹囚服 西班牙奢侈品牌道歉

新华社上午电 西班牙奢侈品牌罗意威为新款套装看似第二次世界大战纳粹集中营囚服道歉，已经下架这款商品。

据美国媒体24日报道，“问题套装”是罗意威新推出的系列服装之一，设计灵感源自英国陶艺大师德摩根作品，最贵的一件售价5000美元。套装上衣为翻领系黑扣开衫，上衣和裤子图案均为黑白竖直粗条纹。时尚观察人士在社交媒体上把套装照片与二战纳粹集中营囚服照片放在一起对比，显示两者相似。

雄风关爱男性健康

七天服一次 放心 可信 服用方便 吸收好

雄风一号源自中国台湾，其主要成分鱼胶原低聚肽粉、雄蜂蜡、蛹虫草、黄精、牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸等优质原材料黄金配比，采用现代萃取技术，精制而成高浓缩男士营养品。经专业UCGS检测机构检测。是放心、可靠的男性健康产品。按周期服用感觉更好，本品携带方便服用方便一吸即收，自上市以来深受广大男性的青睐！

七天服一次，早晨饭前用温开水或牛奶送服，一盒可服一个月，三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。

全国免费送货，货到付款

深圳全球奈米科技 厂告

郑重 本品严格遵守国家相关法律法规，诚信经营，绝不添加任何

承诺 非法添加物质，如有违背，售价100倍赔偿，欢迎社会监督！

上海专卖店地址：黄浦区武胜路479号(盈谷贸易有限公司近威海路)

咨询订购热线：

021—36508932

187 2136 3080

宝山区：德钦药房(同泰北路150号)、惠仁大药房(一二八纪念路680号)、杨浦区：

黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂)、浦东区：利津路453号(静月星大药房)、上南路3521号(卜蜂莲花二楼服务台对面雷允上专柜)、闵行区：罗秀路1541号(东升药房近镇西路)、静安区：场中路3272号(上海寿益大药房)。